
少妇性饥渴的深夜独白,渴望爱的温暖拥抱- 郑州紫田网络科技有限公司

深夜，郑州的灯光沉入窗外的雾里，办公室里只剩下电脑屏幕微光。我站在郑州紫田网络科技有限公司的空旷走廊，心里像翻涌的海，难以平息。白天靠着专业和忙碌掩盖住了疲惫，夜里却被一种温柔的缺口撕开。作为一个媳妇、作为一个职场人，我有太多角色要扮演，却始终忘了给自己一个真诚的拥抱。我渴望有人在枕边无言地靠近，给我一个可以放下防备的怀抱；渴望那种被看见、被理解的温暖，哪怕只是一刻的安静。走廊回声里，我反复念着自己的名字，像是在召唤一份久违的温柔。或许明天，阳光和同事的笑声会把孤独填平；但此刻，我只想温柔地抱住自己，允许渴望存在，然后带着柔软继续前行。紫田的LOGO在夜色中成了熟悉的轮廓，那台打印机、那盏咖啡机、会议室门口贴着的项目海报，都像细碎的记忆，把我的日子一页页粘成了连续的工作。我学会在项目报告里找寻价值，却忘了向谁述说内心的空白。偶尔同事轻声问候，是一缕暖，但更多时候，热闹过后只剩回音。我想象有人在回家的路上等我，在郑州的冬夜为我披上一件外套，或者在公司加班后在门口偶遇，用一个拥抱把人的棱角都抚平。这样的想象不奢侈，只是温柔的寄托，让我在忙碌中还能记得自己原本柔软的一面。夜深了，我等一份归属，静待晨曦来。